

Де Ниро Роберт

4.08.87

Роберт Де Ниро побывал у "Феллини"

Кинематографическая элита достойно отметила окончание XX кинофестиваля —уважаемая публика собралась в одном из самых элитарных московских клубов "Феллини". Здесь присутствовали известные актеры и режиссеры — молодой и красивый Олег Меньшиков, блестательная Людмила Гурченко, серьезный Сергей Соловьев и многие другие. Пришел и неподражаемый американский актер Роберт Де Ниро.

Де Ниро быстро освоился у "Феллини" и отдал должное изысканной

кухне клуба. Весь вечер он провел бок о бок с Сергеем Лисовским — они очень быстро нашли общий язык. Лисовский сказал, что Де Ниро в жизни — человек очень добрый и мягкий, он совсем не похож на персонажей, которых ему приходится изображать на киноэкране.

В непринужденной атмосфере "Феллини" гости обсуждали новые фильмы и новые актерские имена, которые открыл фестиваль. Все отмечали, что в этом году фестиваль был так хорошо организован и пролетел так быстро, что его участники даже не успели устать...

Игорь ЕМЕЛЬЯНОВ



КУЛЬТУРА - 1997 - № 2 ВГ.
- С. 9